

秋天到

市实验学校小记者 高睿森

八月秋天到，
天转凉，风凉爽，
蟋蟀把歌唱。
九月秋收忙，
鱼虾肥，瓜果香，
田野翻金浪。
十月寒霜降，
枫叶红，菊花黄，
大雁排成行。

指导老师：张迪迪

我的乐园

烈山区第一实验小学小记者 谢涵

谈起我的乐园，它并非富丽堂皇的宅院，也并非趣味丛生的百草园，它只是一间集书房和卧室为一体的小房间。

打开门，映入眼帘的是一张1.2米的小床，旁边是一个衣柜。往里走，是一个巨大的拱门式书柜，左侧是妈妈上学时用的翻盖式书桌，里面放满了各式各样的学习用品。

我的乐园是我“战斗”的地方。有时，我与资料“谈判”；有时，我与作业“打车轮战”……

我的乐园是我的“书海”。有时，我与混子哥、赛雷一起讨论历史；有时，我和米克、半月等人一起对付司徒英俊，防止国宝被盗；有时，我与福尔摩斯、华生去案发现场探案……

不开心时，只要来到我的乐园，一切都会烟消云散。我又在捣捣那柯南的手办了。我一无聊就把它拆了拼，拼了拆，反反复复。如果这事被柯南小计知道了，还不一发足球入魂，把我踢飞到塔克拉玛干沙漠去？

这个小小的房间承载着我无数的欢欣，我在字里行间采撷着灵动的音符，翻开书，总能看见春花秋月、落英缤纷。

指导老师：赵磊

不听劝告的小猴

任庄小学小记者 郑小希

小猴是远近闻名的小书迷，可是它看书总是不分时间、不分场所，也不管看书的姿势对不对。一天，小猴在家里看书，妈妈突然走过来，语重心长地对小猴说：“小猴，看书不能躺在沙发上，光线还那么弱，太累眼睛了，你端正坐好再认真看书吧。”小猴说：“我还是不在家里看书了。”

于是，小猴就跑到外面，躺在草坪上，一边晒着太阳一边看书。马老师看见了，心想：这孩子怎么能在强光下看书呢？马老师就劝说：“小猴不要在强光下看书。”小猴听见了，在心里想：你在学校管我，在这儿也管我。我才懒得理你呢！

小猴又去好朋友小牛家看书，心里想着：这下没人在我的耳边唠叨了。牛伯伯看见小猴看书的姿势不正确，就劝小猴说：“要注意看书姿势。”小猴有些不耐烦，起身就走。唉！你们看看，小猴就是这样，谁劝它都听不进去。

几个月以后，学校组织同学们检测视力，结果小猴的视力是最差的，没过几天，小猴就戴上了眼镜。

指导老师：武钧

我的深海遨游梦

梅苑学校小记者 刘锦轩

一觉醒来，我发现自己来到了大海深处，竟然变成了一条巨齿鲨！

就在我惊魂未定的时候，前方飘来了一个布满蓝色斑点的大“圆盘”，我游近一看，它又像一个带把手的“锅盖”。不！它身体的边缘像波浪一样摆动，原来那是一条魔鬼鱼。“老兄你好！”天哪，我听懂了它的语言，哦，我忘了现在我也是这海底的一员了。

接着一群海鱼游了过来，它们从我的身边穿过，嘴里还叨唠说：“不要吃我，不要吃我！”我心想：我才不吃你们呢，那么腥，虽然我现在的外形是条巨齿鲨，可是我的本质还是一个人啊！就在这时，

一个“仙人球”扎了我一下，这是谁扔的！我低头一看，这个“仙人球”为什么是紫色的？哦，原来是海胆，我一下子拔了下来，狠狠地扔了出去。

我继续前行，欣赏着这海底五颜六色的珊瑚礁。突然一个“鞭子”抽了我一下，不对！不是鞭子，它还带电，可对我这皮糙肉厚的巨齿鲨来说，就像挠痒痒一样，再一看，原来是电鳗，就在它还想抽我的那一刻，我眼疾手快地一闪，嘿，没抽到！可是为啥我的屁股却很疼呢？啊……我竟然掉床了。

啊，原来这是我的一场梦啊！

指导老师：赵丹丹

美在南湖

烈山区第一实验小学小记者 吴新越

走进南湖，只见湖水清澈见底，是那样的润，那样的柔。我望着湖水，想湖里一定有一块绿色的大翡翠，不然湖水怎么那么绿！湖面平静的如同一面大镜子，鱼儿在水中嬉戏，不时溅起小水花，荡起一串串醉人的涟漪。

南湖的四季都很美丽。

春天的“湖堤春晓”，杨柳夹岸，艳桃灼灼，五颜六色小野花，红的似火、白的像雪、粉的如霞，令人眼花缭乱。柳枝在春风中不停地摇曳着，宛如一阵阵绿色的浪花。小鸟们也被这美丽的景色迷住了，落在枝头上叽叽喳喳地唱起了欢快赞歌。

夏天里的荷塘清韵，人、花、水、天相

互融合，在风中，一朵朵出淤泥而不染的荷花，欢快地舞动着身体，我仿佛也变成了一朵荷花，与它们一起舞蹈。

秋天，一抹湖色万顷秋。夜晚，一片片枫叶落在湖面上，把湖水也映红了。皓月当空，片片枫叶与湖水交相辉映，美不胜收。

冬日里的梅园湿湿的、暖暖的，一朵朵梅花，如同璀璨的金星缀满枝头，花瓣似蜜蜂、香气沁人心脾，在寒冬岁末送来片片生机！

这就是南湖，它的一年四季都是美丽的。

指导老师：张燕

尽职的稻草人

烈山区第一实验小学小记者 况成轩

不久之前，我到宋疃镇石榴园游玩，看见那里有稻草人守护着田里的庄稼。由此，我想到了叶圣陶先生写的《稻草人》。

叶圣陶先生所写的《稻草人》是悲哀的，充满了悲剧。他笔下的稻草人虽然是死物，但是却又有着人类的各种情感。

文中稻草人的主人是一个年迈的老婆婆，她的丈夫死了、儿子也死了，就剩下她一个人孤独地继续种田为生。稻草人也十分尽责，白天黑夜一直一动不动的插在田里“值班”。当看见田里收成好时，他为老婆婆高兴；当见到田里收成不好时，他为老婆婆伤心。

可是稻草人终究是不能动的，所以很多事情他都无能为力：小蛾在稻谷里下籽，稻草人无法阻止；渔妇的孩子想喝茶，稻草人无法给他送茶；看见一个跳河自尽的女人，同样也无法前去劝说，只因为，他不能移动。他看着这么多悲剧发生在自己的眼前，心里悲痛万分却又无可奈何。最后，他悲伤的晕倒在田地里……

故事看完之后，我在敬佩稻草人优良品格的同时，也感到十分的遗憾。于是，

我就开始想：如果把稻草人科技化，是不是就不会有这样的悲剧发生了？

我是这样想的：在普通稻草人的基础上，头上加一个感应器，相当于它有了“大脑”，它可以利用磁场侦测到方圆100米内所有的害虫或陌生人。一旦发现可疑生物，感应器就会发出警报声，吓退“敌人”。

稻草人能够移动。在原先木棍的基础上，再加上两对轮子。若目标生物没有离开，“大脑”就会发动指令，让稻草人快速移动到它的旁边，去驱赶它们。

如果稻草人真的可以这样的话，也许就会赶走小蛾，也许就能给孩子送一杯水，也许就可以把轻生的女人劝回家，也许稻草人不会在田里“悲伤”到晕倒……

当然，稻草人也还是稻草人。但是稻草人身上那种善良、尽职、无私奉献的精神是值得学习的。如果我们每个人都能乐于助人、拥有一颗善良、纯洁的心灵，那这个世界就会更加温暖与光明！

指导老师：吕谜荣

未来的多功能面包机

滩溪路小学小记者 孙有熙

朋友们，大家好！说起面包机，想必你们都不陌生。可是今天，我要赋予面包机更奇特的功能。

首先，它可以生产出各式各样美味可口的面包。如果哪一天你有幸吃到了这种面包机制造出来的面包，保证你一天的心情都会非常愉悦，关键是，这时你所学的知识也会全部记忆在你的脑海里。这是不是很神奇？

当然了，这种面包机可不仅仅只是会生产面包，它还有其它的功能呢！

清晨，你可以乘坐多功能面包机去上学上班。在不堵车的情况下，它会开启自动驾驶模式，在道路上畅行，把你安全送到目的地。如果遇到堵车，你只要按一下它身上的一个ON按钮，它身体的两侧就会伸出两个“翅膀”，带你从高空飞过，飞进朗朗读书声的校园。关键是它搭载风力发电系统，节能环保。

傍晚，多功能面包机还会带你飞出热闹非凡的城市，来到朴实无华的乡村，去看夕阳西下的晚霞，去看金色的稻田，去看乡村袅袅的炊烟。凉风抚摸着你的脸颊，一切都是那么的美好，一切都是让人如此的惬意，一切都是那样的如诗如画。

尽管这只是我的设想，但我相信随着科学的发展、科技的进步，总有一天我的设想会实现！朋友们，让我们一起期待吧！

指导老师：周素珍

科学王俊俊

首府实验小学小记者 陈浩洋

清晨，阳光洒在大路上，洒在房顶上，撒在我和朋友的笑脸上，这是一个愉快的周末。

我刚吃完饭准备做作业，科学王俊俊抱着《科学实验套装》来我家，我开心地和他玩了起来。“我们做个实验吧！”他说：“有火箭筒、水上浮鸡蛋……要不我们做火箭筒如何？”我拍着手高兴地说：“好呀，好呀。”我们开始准备材料：一个可乐瓶、一个空气挤压器、三块泡沫板、海绵软塞、橡皮泥、长管、短管、双面胶、刀等，准备好了，开始制作。按照书上的提示，我们齐心协力，分工合作，切泡沫板，削瓶口，给瓶底钻洞洞……紧张张张干了一个多小时，终于把火箭“造”出来了，我们命名为“火箭一号”。

把它送上天还要一定的技术咧。“科学王”看着书琢磨了一会，“可以发射了。”他自信的说。我扛起火箭筒，他双手捧着空气挤压器放好后，打开开关，气流的冲力通过管道送进火箭筒的主机，只听轰得一声，火箭像冲天大炮一样一下冲上天，在风的帮助下越飞越高，越飞越远……

成功了！我们成功了！我俩手拉手唱呀、跳呀，别提多高兴了。我们还准备做火箭二号三号……

天渐渐暗了下来，实验结束了，朋友回家了，风大哥也休息了，可试验成功的喜悦却久久地留在了我的心里。

指导老师：戚凯莉